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Ata da 4ê sessão do segundo período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 22 do mês

de agosto de 2023 às L5h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi, situado a

rua João Batista confessor n9 17 centro nesta cidade. Reuniram*se os senhores vereadores sob a

presidência do senhor vereador o Sre Manoel Valdécio Freire de Souza e como 1e secretario o

senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, e como 2s secretário o senhor vereador Flavio Silva de

Souza. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os

seguintes vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Josenildo Ferreira de Lima, Patrício

Fernandes de Medeiros, lrineu Otavio Pinheiro Neto, Valéria Thaiane Borges da Silva, George

Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu que

fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Palavra Íacultada: fatou o vereador

Josenildo Ferreira de Lima, quero aqui me solidarizar com o amigo Junior Saviano pela a perda

lamentável do seu filho ocorrido no ultimo sábado {19} onde comoveu a comunidade inteira.

neste momento eu quero parabenizar o dia do estudante no ultimo dia L1 de agosto e
parabenizar também pelo o dia do Advogado agradecer também a senhora Prefeita Simone

Fernandes da Silva pela a recuperação das estradas que vem sendo feita onde foi recuperada as

estradas da Serra Grande desde já fica aqui meus agradecimentos. Palavra Íacultada: falou o
vereador Alcimar Nicolau Soares, quero aqui parabenizar a prefeita pela à atitude de convidar a

equipe de enfermagem para debater a questão do piso salarial. Queria aquitambém em dizer

que fiquei feliz em ver algumas Casas lnauguradas na comunidade de Pedra Preta. Tambérn

quero parabenizar ao presidente da Câmara Municipal de JapilRN Zome de Cristino pela as

últimas reformas que ele tem feito onde tem sempre mantido a Casa limpa deixo aqui meus

Parabéns ao Presidente. Palavra facultada: falou a vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva,

quero parabenizar a senhora Gestora onde vem fazendo um trabalho nas estradas muito
importante ela atendeu um pedido da gente agora recentemente sabemos que são muitas

estradas para recuperar mais vai dando certo. Também quero parabenizar principalmente as

pessoas que hoje estão com as suas Casas na comunidade Pedra Preta sabemos que é bom

quando agente tem seu lar e as pessoas que estão netas hoje conserteza estavam necessitando.

também parabenizar a senhora gestora que deu continuidade um projeto da gestão anterior.

Quero aquidesejar uma boa sorte a todos os 9 candidatos ao conselho tutelar. Palavra facultada:

falou o vereador George Justino Dantas, quero agradecer aos colegas vereadores pela a

aprovação dos requerimentos que coloquei nesta tarde, Faço aqui um apelo a gestão para gue

faça a limpeza periódica das foças da capela o município tem carro coletor mais infelizmente tem

deixado de lado e moradores relatam que já a 4 meses que esse serviço não é executado,
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portanto, eu quero aqui fazer esse apelo. Palavra facultada: falou o vereador Pedro Paulo de

Araújo Pontes, quero dizer que a gestão de Simone Fernandes da Silva com sua competência de

gestão ela vem cumprindo com seus compromissos, continua pagando suas folhas em dias

continua resolvendo as situaçôes mais diversas porquê e ume pessoâ econômica ê ume pessoe

que foi capaz de pagar folha de pagamento atrasado assim quê assumiu a gestão, então isso e

gestão. Gostaria de fazer um apelo a governadora do estado do Rio Grande do Norte sobre a

recuperação da nossa RN que liga Japi a Santa Cruz nós estamos tendo essa boa intenção da

gestão municipal de Japi/RN de tampar os buracos com piçarras mais chega um momento que

não dá. o serviço tem que ser feito, tem que ser reconstruído uma RN espero que a governadora

atenda ao apelo da população Japiense. Palavra facultada: falou o vereador Patrício Fernandes

de Medeiros, deixo aqui meus parabéns aos colegas vereadores pelo os requerimentos colocados

na tarde de hoje requerimentos de grande importância. Quero aquitambém desejar boa sorte

aos candidatos ao conselho tutelar do nosso município todos são merecedores. Deixo aqui

também minhas condolências à família de Junior Saviano e de Antônio Pontes e deixo aqui

minhas condolências a todos os familiares que Deus possa confortar o coração de todos. Palavra

facultada: falou o vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, queria aqui desejar minhas

condolências aos familiares de Pedro Paulô e de lrineu Pinheiro sobre a tragédia que aconteceu

no último Sábado dia 19 de agosto em Santa Cruz/RN, sabemos que não e fácil mais vida que

segue e que Deus coloquem em um lugar assim os mereceres e que conforte o coração de todos.

Quero dizer que você que tem oportunidade exerçam sua cidadania, agora em outubro dia 1são

9 candidatos todos merecedores preparados, infelizmente dos 9 apenas 5 que vai ser escolhidos

pela população para cuidar dos direitos das crianças e do adolescente. Fica aqui meu desejo de

boa sorte aos 9 candidatos. Quero aqui parabenizar também a gestão pela a entrega de 2 Casas

no Sítio Pedra Preta Casas essas que é continuação do projeto de entrega da gestão anterior
parabéns a gestão. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a ser tratado o

senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que depois de lida e

achada confsrme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 22 de agosto de 2023
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Manoel Valdécio Freire de Souza- Pre§.

Alcimar Nicolau Soares 1e Sec.

Flávio Silva de Souza 2e Sec.
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